
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Gaudamus“ Jajce 
 
Dati mogućnost da se glas mladih čuje, da se njihovi stavovi uzmu kao 
ozbiljan komentar na aktuelnu problematiku ne samo mladih nego društva uopće 
jeste jedan od dugogodišnjih ciljeva fondacije. Projekat školskih novina pod 
imenom Gaudamus muče več dugo isti problemi. Nedostatak finansijskih 
sredstava za njegovo objavljivanje sprečava brojne mlade novinare da iskažu 
svoj stav, doprinesu stvaranju kulture dialoga u Jajcu, motivišu druge da 
krenu njihovim stopama. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Projekat Gudamus  je uspješno realizovan. Pisali smo mnogobrojne članke o našoj 
školi, profesorima, svijetu...Uspjeli smo „oživjeti“stanje u našoj školi,te nakon 
izdanja prvog broja „Gaudeamus“ mnogobrojni učenici su se uključili u Vijeće 
učenika kako bi i oni sudjelovali u izdavanju narednih brojeva Gaudeamus-a. 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Bužet projekta je ispoštovan. Usluge izrade i štampanja novina je bio u onom 
iznosu koji je naveden u projektu!!! 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Rezultat izdavanja školskih novina je odlićan. Moramo reči tako,jer ovim našim 
novinama, mi, kao Vijeće učenika,smo omogučili da da se glas mladih 
srednjoškolaca čuje ,da se uvidi trenutačna situacija u našoj školi,gradu pa i 
svijetu! Dokazali smo da se radom i trudom postižu rezultati. 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Naravno,kao što je več rečeno  stanje u skoli se unaprijedilo, mnogo više učenika 
se uključilo u vijeće učenika i to je za nas jedan od največih rezultata. 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Učenici su shvatili da Vijeće učenika ipak nešto poduzima i radi što se tiće 
srednjoškolaca, zalaže se za interese mladih... 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Iskustvo je super. Mogu reci da mi je zaista drago bilo suradivati sa svim ovim 
ljudima koji vode ovaj program. Svima bi preporučila ako žele da nešto izmjene i 
promjene u svojoj sredini neka se prijave! I ponovo ću se prijaviti sa novom idejom 
i projektom  


